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Rada Miasta w Myszkowie 

Sesja Rady Miasta w Myszkowie 

 

Protokół nr V/24 

 

V Sesja w dniu 1 sierpnia 2024r.  

Obrady rozpoczęto 1 sierpnia 2024r. o godz. 09:00, a zakończono o godz. 09:15 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 16 członków. 

Obecni: 

1. Tadeusz Bartnik 

2. Zbigniew Bartos 

3. Marta Bednarska-Gil 

4. Robert Czerwik 

5. Marek Ferdynand 

6. Andrzej Giewon 

7. Sławomir Jałowiec 

8. Zofia Jastrzębska 

9. Norbert Jęczalik 

10. Dominik Lech 

11. Grażyna Łękarska 

12. Marta Muszczak 

13. Beata Pochodnia 

14. Małgorzata Skinder 

15. Halina Skorek-Kawka 

16. Iwona Skotniczna 

17. Tomasz Szlenk 

18. Marian Tylkowski 

19. Jerzy Woszczyk 

20. Tomasz Wójcik 

21. Ewa Ziajska-Łazaj 

Ponadto w sesji udział wzięli: 

1.Burmistrz Miasta p. – p.Włodzimierz Żak 

2.Zastępca Burmistrza Miasta – p.Iwona Franelak 

3. Kierownicy wydziałów Urzędu Miasta. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1.Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2.Ustalenie porządku obrad. 

3.Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2024. 
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5.Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały  Nr LXXIII/549/24 Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 21 marca 2024r. w sprawie udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego 

obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli, którym powierzono stanowiska 

kierownicze w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Myszków. 

6. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Do punktu 1.  

Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

V sesję Rady Miasta w Myszkowie otworzył i prowadził przewodniczący Rady Miasta 

w Myszkowie pan Norbert Jęczalik. Poinformował, iż zgodnie z ustawą o dostępie do 

informacji publicznej, posiedzenia kolegialnych organów władzy publicznej pochodzących 

z powszechnych wyborów są jawne i dostępne. Zgodnie z art.20 ust.1 b ustawy o samorządzie 

gminnym, obrady Rady Miasta są transmitowane i  utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej 

Gminy Myszków. Administratorem Państwa danych jest Burmistrz Myszkowa. Pełna klauzula 

informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych uczestników obrad została podana 

do publicznej wiadomości. Przypominam, że podczas obrad Rady Miasta obowiązuje 

przestrzeganie zasad ochrony danych osobowych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.  

Przewodniczący Rady Miasta powitał wszystkie osoby biorące udział w posiedzeniu. Poprosił 

radnych o naciśnięcie przycisku kworum w celu sprawdzenia obecności oraz o zapisanie 

wyniku. Udział w posiedzeniu  potwierdziło 16 radnych. Przewodniczący Rady Miasta 

poinformował, że podejmowane uchwały będą prawomocne. Przedstawił porządek 

posiedzenia. 

Do punktu 2.  

Ustalenie porządku obrad.  

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że wniosek o zwołanie sesji wraz z projektami 

uchwał i uzasadnieniem wszyscy radni otrzymali. Czy są pytania do porządku? 

Radni nie zgłosili uwag. 

Do punktu 3. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Myszków. 

 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że na podstawie paragrafu 18 ustęp drugi punkt 

szósty załącznik nr 1 do stanu do statutu miasta Myszkowa zgłaszam wniosek formalny o 

odstąpienie odczytania dzisiejszej na dzisiejszej sesji projektu uchwał Jednocześnie informuję 

że wszystkie projekty uchwał oraz porządek dzisiejszej sesji są dostępne do wglądu dla 

mieszkańców na platformie sesja przeznaczony dla mieszkańców na stronie 

myszków.esesja.pl 

 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek Przewodniczącego Rady Miasta o odstąpienie od czytania projektów uchwał. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Zofia 

Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata 

Pochodnia, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa 

Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (5) 

Tadeusz Bartnik, Sławomir Jałowiec, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Iwona 

Skotniczna 

 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy są pytania do tego projektu uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, 

Beata Pochodnia, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa 

Ziajska-Łazaj 

NIEOBECNI (5) 

Tadeusz Bartnik, Sławomir Jałowiec, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Iwona 

Skotniczna 

 

Do punktu 4. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2024. 

 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy są pytania do tego projektu uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2024.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Zofia 

Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata 

Pochodnia, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa 
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Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (5) 

Tadeusz Bartnik, Sławomir Jałowiec, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Iwona 

Skotniczna 

 

Do punktu 5. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały  Nr LXXIII/549/24 Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 21 marca 2024r. w sprawie udzielania i rozmiaru zniżek 

tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli, którym 

powierzono stanowiska kierownicze w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez 

Gminę Myszków. 

 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy są pytania do tego projektu uchwały? 

 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr LXXIII/549/24 Rady Miasta w Myszkowie 

z dnia 21 marca 2024r. w sprawie udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego 

obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli, którym powierzono stanowiska 

kierownicze w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Myszków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, 

Beata Pochodnia, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa 

Ziajska-Łazaj 

NIEOBECNI (5) 

Tadeusz Bartnik, Sławomir Jałowiec, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Iwona 

Skotniczna 

 

Do punktu 6.  

Zamknięcie obrad sesji. 

 

Na prośbę radnej p.Zofii Jastrzębskiej radni uczcili minutą ciszy 80 rocznicę Powstania 

Warszawskiego. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że kolejna sesja odbędzie się w dniu 29 sierpnia 

br. 
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Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął obrady V sesji. 

 

 

Przewodniczący 

Rada Miasta w Myszkowie 

Norbert Jęczalik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Przygotował(a): Sylwia Cygan 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


